

Duben 2019

Vážení podporovatelé,

dovolte mi informovat Vás o činnosti a novinkách organizace DEJME DĚTEM ŠANCI za měsíc duben.

Originální dárek

Prázdninový kalendář

Už třetím rokem si u nás můžete zakoupit netradiční dárek ke Dni dětí 1. června: letní období adventního kalendáře. Tento Prázdninový kalendář je naprosto unikátní, nikde jinde než u nás ho neseženete. Ve 30 okénkách děti čeká ovocný šumivý bonbon a v prémiovém tradiční žvýkačka Pedro s obtiskem. Kalendářem jistě potěšíte nejen Vaše děti, ale i děti Vašich zaměstnanců či obchodních partnerů.

Objednávat můžete na našem [e-shopu](#), firemní objednávky a dotazy pošlete na e-mail jana@dejmedetemsanci.cz.

Velikonoční stánky na Úřadu MČ Praha 4 a v ČSOB



O Velikonocích jsme tradičně přijali pozvání zúčastnit se tematických trhů společnosti ČSOB a opět jsme navštívili i naše oblíbené místo na Úřadu MČ Praha 4. Zaměstnancům i návštěvníkům jsme nabízeli kromě standardní nabídky reklamních předmětů a výrobků našich dětí velikonoční speciality –

vypečené mazance z [Café Savoy](#) a výborné domácí perníčky. Nabídku snídaní jsme tradičně doplnili o linecká kolečka a pomazánky od [Káva a pečivo](#) a lahodnou kávu [Caffé Milani](#). Na obou stáncích s námi byly i studentky z našeho Stipendijního programu, které nakupujícím ochotně zodpovídaly dotazy týkající se problematiky dětských domovů.

Prodejní akce nám slouží k částečnému samofinancování činnosti organizace a jsou zároveň i příležitostí ke zviditelnění našich aktivit. Celkový výtěžek z obou těchto akcí byl 20 132 Kč.

Prodejní akce

Naše studentka v mezinárodní soutěži

Fitness girl

Veronika je zařazena do Stipendijního programu už čtvrtým rokem. Studuje Vysokou školu Palestra, obor výživové poradenství. Během studií si dále rozšiřuje vzdělání o různé kurzy, aby měla vědomosti komplexní. Je velice úspěšná ve fitness soutěžích, má za sebou závody na Mistrovství České republiky v bikini fitness, kde obsadila krásné 3. místo. Nyní se před Veronikou otevírá nová výzva v podobě mezinárodní soutěže Diamond Cup, která se koná 8. června 2019 v Ostravě. Tato soutěž je finančně náročnější a kromě startovného si musí pořídit i mezinárodní průkaz.

Pokud byste Veroniku chtěli podpořit v jejím snu, můžete přispět [ZDE](#).



Naše paní ředitelka je babičkou

Nový přírůstek



22. dubna ráno se narodila krásná zdravá holčička Natálka, a naše Míša se tak stala babičkou 😊 Přejeme Natálce, ať se jí na světě líbí, a šťastným rodičům a prarodičům, ať dělá jen samou radost!

Těšíme se na Vás na našem Benefičním večeru 29. 5. 2019 v Divadle Palace.

Pokud jste tak ještě neučinili, prosíme o potvrzení Vaší účasti na e-mailu karolina@dejmedetemsanci.cz

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

Za DEJME DĚTEM ŠANCI
 Jana Havlíčková
 T: 731 536 120
 E: jana@dejmedetemsanci.cz